Тест по математике в 6 классе за 1 полугодие 2014-2015 учебного года
_____________________________________________________________

Выбрать правильный ответ. 

№ 1.  Какое из данных чисел кратно 5:

а) 678905,             б) 555556,            в) 458907,           г) 6790439.

№ 2. Какую цифру нужно поставить вместо ⁪ в числе 562⁪, чтобы полученное число делилось на 9?
а) 0,                        б) 5,                     в) 9,                      г) другой ответ.

№ 3. Из данных чисел выберите простые: 4, 11, 13, 16, 25, 27.

а) 25 и 27,               б) 13 и 11,          в) 11 и 16,             г) другой ответ.

№ 4. Найти наибольший общий делитель чисел 180 и 315.
а) 5,                          б) 15,                   в) 45,                     г) другой ответ.

№ 5. Найти наименьшее общее кратное 210 и 84.

а) 210,                      б) 420,                  в) 840,                   г) другой ответ.

№ 6. Сократить дробь     24  и перевести в десятичную.
                                          120  

а) 0, 5;                 б) сократить нельзя,    в) 0, 2                г) другой ответ.

№ 7. Какая из данных дробей наибольшая?

а)  7                       б) 9                               в)  3                  г) 6  

     5                           11                                   2                      6  ? 
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               г) другой ответ.
№ 9. Турист проходит в среднем  3[image: image12.png]


  км в час. Какое расстояние он пройдет за 1, 5 часа?

а) 5 км                    б) 5[image: image14.png]
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                 г) 4.

№ 10. Вычислите:            4[image: image18.png]
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                  г) другой ответ.
№ 11. Решите уравнение:            1[image: image32.png]b |0
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                          б) 3                               в) 6                    г) другой ответ.

№ 12. Какое из чисел больше:

а) 20 % от 18,3;   б) 50 % от 5,95.

